
SREČANJE
MOŠČANSKIH

PEVSKIH ZBOROV 91
V okviru svoje redne dejavnosti je

ZKO Ljubljana Moste-Polje
v sredo. 10. aprila 91 ob 19.30

pripravila v veliki dvorani
Kulturnega doma španski borci
občinsko srečanje moščanskih

pevskih zborov. Posvečeno je bilo
praznovanju občinskega praznika
in 10-letnici delovanja Kulturnega

doma španski borci.

Na letošnjem koncertu je sodelo-
valo deset vokalnih skupin. od tega
devet domačih. moščanskih, kot gost
pa je zapel moški komorni zbor
»LEK« iz Ljubljane.

Poleg omenjenega zbora, ki se je
pod vodstvom zborovodje Marjana
Ribiča - kot zadnji v programu
- predstavil s petimi pesmimi. so se na
koncertu zvrstili tile domači vokalni
sestavi:

Mešani pevski zbor Nove Jarše
(Gani Bučinca), Oktet Vide Pregarc
(Jože Župančič), Mešani pevski zbor
Kolinska (Mitja Godec), Oktet Polje
- KUD Svoboda Zadobrova Sneberje
(Vladimir Brlek), Dekliški pevski
zbor Zadobrova Sneberje (Simona
Dovar), Moški pevski zbor Bizovik
(Andrej Korbar), Mešani pevski zbor
Vevče (Mateja Završnik), Komorni
zbor Artes liberalec (Matjaž Barbo)
in Komorni zbor Podgrad (Miro Ko-
kol).

Pestra zasedba izvajalcev in prav

• ZKO Ljubljana Moste-Polje
vabi občane - zlasti starše otrok, ki
pojejo v pevskih zborih po naših
osnovnih šolah - na koncert otro-
šJvi/i in mliidinskrh pevskih zborov
naše občine in sicer v sredo. 15.
maja in v četrtek 16. maja 1991
- obakrat ob 17. uri v veliki dvo-
rani Kultumega doma španski
borci. Tudi to srečanje je v sklopu
obeležitve 10-letnice delovanja
Kulturnega doma španski borci.

takšen program, saj smp na koncertu
slišali domala vse - od ljudskih v ra-
zličnih priredbah do umetnih pesmi
domačih in tujih avtorjev. Nekaj zbo-
rov je v svoj program uvrstilo tudi
dela Jakoba Gallusa in W. A. Mo-
zarta. ki jima je v letošnjem letu po-
svečena še posebna pozornost!

Srečanje tudi to pot ni bilo tekmo-

valno. temveč le prikaz zborovskega
petja v naši občini. Na tem področju
pravzaprav nikoli nismo dosegali vid-
nejših uspehov! Poudariti pa mo-
ramo. da nekaj zborov kljub različnim
težavam lepo napreduje, saj se name-
ravajo udeležiti razpisanih pevskih
tekmovanj (Artes liberalec, DPZ Za-
dobrova Sneberje). Lepo je napredo-
val tudi komorni zbor Podgrad. Od
nekdanjih enajstih pevcev, ki so po
»vaško zavižali fantovske pesmi, se je
zbor povečal na dobrih 35 (vključno
z devetimi dekleti), kar se lepo kaže
v izboru pevske literature in tudi kva-
liteti podajanja. Oboje je prav gotovo
posledica kontinuiranega strokov-
nega dela, ne nazadnje pa tudi dobre
zasedenosti posameznih glasov
v zboru, kar je poleg dobrega zboro-
vodje prvi pogoj za uspešno kvali-
tetno rast in doseganje večjih uspehov
na tem področju!
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